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Membros presentes 

Entidade Representante 

AAMHOR Miguel Madalena Milinski (T) 

APTA 

Regional/URPD - 

Piracicaba 

Cláudia Mira Attanasio (T) 

Vera Lúcia Pimentel Salazar (S) 

Associação Ambiental 

Plantar 
João José A. de Abreu Demarchi (T) 

CATI Henrique Bellinaso (T) 

Cooperativas de 

Holambra 
Petrus Bartholomeus Weel (T) 

DAE Jundiaí 

Maria Carolina Hertel Dutra e Simões 

(T) 

Ana Paula Maria Regra (S) 

Rita de Cassia Canieo Garcia (S) 

DAE Santa Bárbara 

d´Oeste 
Mônica Tortelli (T) 

Elo Ambiental Rosângela Martins Grigolleto (T) 

Embrapa Patricia da Costa (S) 

Fund. José Pedro de 

Oliveira 
Cristiano Krepsky (T) 

INEVAT Francisco Antonio Moschini (T) 

IPT 

Mariana Hortelani Carneseca Longo 

(T) 

Luiz Roberto Magossi (S) 

IZ/APTA João José A. de Abreu Demarchi (T) 

P.M. de Campinas 
Juliano Braga (T) 

Gabriel Dias Mangolini Neves (S) 

P.M. de Campo 

Limpo Paulista 

Maria Karolina da Silva Tamberlini 

(S) 

P.M. de Holambra Petrus Bartholomeus Weel (T) 

P.M. de Itatiba Marcio Constantino Vicente (T) 

P.M. de Paulínia 
Nara Cristina Chiarini Pena Barbosa 

(S) 

P.M. de Piracicaba 
Felipe Dias Pacheco Vieira (T) 

Ramon Pittizer Moreira (S) 

P.M. de Salto Carlos Henrique Russafa Miguel (T) 

P.M. de Torrinha 
Guilherme Dalfito Ramos (T) 

Daniel de Souza Jacomelli (S) 

P.M. de Várzea 

Paulista 

João José de Lima (T) 

Pedro Lopes Lucas de Amorim (S) 

P.M. de Vinhedo Denise Maria Assis de Rezende (T) 

SAA Henrique Bellinaso (T) 

SEMIL/CFB 
Jeanne Marie Garcia Le Bourlegat 

(T) 

SIMBiOSE Nathalia Diniz Kammer (S) 

UNICAMP Gabriela Marques Romero (S) 

 

Membros ausentes 

Entidades 

APTA/SAA 

ASSEMAE 

Associação Ambientalista Copaíba 

DAAE Rio Claro 

Diretoria de Ensino de Bragança 

Fundação Florestal 

Geoblue 

Instituto Agir Ambiental 

IPSA-C 

P.M. de Charqueada 

P.M. de Iracemápolis 

P.M. de Itupeva 

P.M. de Jaguariúna 

P.M. de Jarinu 

P.M. de Jundiaí 

P.M. de Limeira 

P.M. de Louveira 

P.M. de Santa Maria da Serra 

PUC Campinas 

SABESP 

SANASA 

SANEBAVI 

 

Membros ausentes com justificativa 

Entidades 

AEAAV 

ESALQ/USP 

IPEL 

Jaguatibaia 

P.M de São Pedro 

TNC 

  

Demais Presentes 

Entidade Representante 

Agência das Bacias 

PCJ 

Luclecia Soares 

Patricia Barufaldi 

Sergio Razera 

Tainá Lima de Moura 

Tiago Georgette 

Vanessa Longato 

Cooperativa de 

Holambra 
Fernando Ruiter 

DAE Beatriz Lupinaci 

FUNDAG Rinaldo Calheiros 

P.M de Hortolândia Marcos de Oliveira 
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P.M de Hortolândia Paulo José Mancuso 

P.M de Paulinia Sergio Oliveira 

P.M de Piracicaba  Ednaldo Correia 

P.M de Vinhedo Estevan Sgarbi 

SE PCJ - SAA/SP Denis Silva 

Simbiose Bruno Martins 

TNC Mayra Flores 

(T) - Titular (S) - Suplente (R) – Representante 

 

Aos vinte e oito dias de fevereiro de 2024, realizou-se na 

Cooperativa de Insumos Holambra, no município de 

Holambra/SP, a 118ª Reunião Ordinária da Câmara 

Técnica de Proteção e Conservação de Recursos 

Naturais (CT-RN) dos Comitês PCJ. 1. Pauta: A pauta 

e a convocação da reunião foram enviadas aos presentes 

por meio de mensagem eletrônica, em 21 de fevereiro de 

2024. 2. Abertura da 118ª Reunião Ordinária da 

Câmara Técnica de Proteção e Conservação de 

Recursos Naturais (CT-RN) dos Comitês PCJ. A 

abertura da reunião foi realizada pelo Sr. João José 

Assumpção de Abreu Demarchi, representante do 

Instituto de Zootecnia da Agência Paulista de 

Tecnologia dos Agronegócios (IZ/APTA) e 

coordenador da Câmara Técnica de Conservação e 

Proteção de Recursos Naturais (CT-RN) que agradeceu 

a presença de todos e informou a existência de quórum 

para o início da reunião. Na sequência, o Sr. João 

Demarchi passou a palavra ao Sr. Fernando Ruiter, 

representante da Cooperativa de Holambra, anfitriã da 

reunião, que agradeceu a presença dos presentes e fez 

uma breve contextualização sobre a forma de 

funcionamento, bem como os trabalhos desenvolvidos 

pela Cooperativa de Holambra. Em seguida, o Sr. Denis 

Herrison da Silva, Secretário Executivo do CBH-PCJ e 

PCJ FEDERAL reforçou a disponibilidade da Secretaria 

Executiva (SE/PCJ) em auxiliar o bom andamento das 

reuniões da CT-RN, destacou a importância da 

preservação ambiental e dos recursos hídricos e desejou 

uma boa reunião a todos. 3. Informes: 3.1. Informes da 

coordenação da CT-RN: a) O Sr. João Demarchi, fez o 

repasse da reunião com os produtores rurais de 

Holambra, realizada em 28/02/2024, que antecedeu a 

118ª Reunião Ordinária da CT-RN e discutiu a 

importância dos Comitês PCJ para a gestão dos recursos 

hídricos na área rural. O Sr. João Demarchi informou 

que representa os Comitês PCJ na Câmara Técnica de 

Proteção das Águas (CT-PA) do Conselho Estadual de 

Recursos Hídricos, e ressaltou que o foco de discussão 

para os próximos anos nessa CT será o Pagamento por 

Serviços Ambientais (PSA) financiados via Fundo 

Estadual de Recursos Hídricos (FEHIDRO). O Sr. 

Miguel Madalena Milinski, representante da Associação 

Amigos do Horto Florestal Navarro de Andrade 

(AAMHOR) e coordenador-adjunto da CT-RN 

informou sobre sua participação na reunião da Região 

Metropolitana de Piracicaba (RMP), e ressaltou que dos 

24 (vinte e quatro) municípios que compõem a RMP, 19 

(dezenove) estão sediados na região das Bacias PCJ, o 

que demostra a importância do acompanhamento dessas 

discussões. 3.2. Informes da Diretoria da Agência das 

Bacias PCJ: O Sr. Sergio Razera, Diretor Presidente da 

Agência das Bacias PCJ, comunicou que a Diretoria da 

Agência das Bacias PCJ dentro das possibilidades e 

demandas já exercidas pretende acompanhar as reuniões 

das Câmaras Técnicas dos Comitês PCJ. O Sr. Sergio 

Razera abordou a situação de contratações e 

desembolsos pela Agência PCJ no ano de 2023, fazendo 

o destaque que aproximadamente R$ 24.000.000,00 

(vinte e quatro milhões de reais) foram contratados no 

ano passado, sendo cerca de R$ 3.000.000,00 (três 

milhões de reais) investidos em ações da Política de 

Mananciais, o que demostra um avanço no ritmo de 

contratação e desembolso, recuperando o cenário 

observado antes da pandemia de Covid-19. Para o ano 

de 2024, foi comunicado a previsão de contratação em 

torno de R$ 7.000.000,00 (sete milhões de reais) entre 

repasse para iniciativas de saneamento rural e Projetos 

Integrais de Propriedade (PIPs). O Sr. Sergio Razera 

reforçou a importância dos trabalhos desenvolvidos pela 

CT-RN, e passou a palavra para a Sra. Patrícia Gobet de 

Aguiar Barufaldi, Diretora Técnica da Agência das 

Bacias PCJ que abordou a importância da Política de 

Mananciais e reforçou a disponibilidade da Assessoria 

Ambiental da Agência das Bacias PCJ em auxiliar os 

municípios na elaboração de projetos. A Sra. Patrícia 
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Barufaldi informou sobre a capacitação do Planos 

Municipais de Mata Atlântica e Cerrado previsto para 

ser realizado em Holambra/SP no dia 28/02/2024, por 

meio de uma empresa contratada pela Agência das 

Bacias PCJ. 3.3. Informes dos membros presentes: a) 

a Sra. Gabriela Marques Romero, representante da 

Universidade Estadual de Campinas (Unicamp) 

informou sobre o processo de contratação para 

instalação de corredores ecológicos dentro da Unicamp, 

no campus de Campinas/SP e ressaltou que pode 

apresentar mais informações da iniciativa em uma 

próxima reunião da CT-RN. 3.4. Informes da 

Secretaria Executiva dos Comitês PCJ. O Sr. João 

Demarchi passou a palavra para a Sra. Tainá Lima de 

Moura, da equipe de apoio da Secretaria Executiva 

(SE/PCJ) para os informes: a) Alteração dos 

representantes na CT-RN: a Sra. Tainá Moura 

informou que entre a última reunião e essa, a SE/PCJ 

recebeu a solicitação de alteração de representantes de 

três membros: i. Diretoria de Ensino de Bragança: 

solicitando a exclusão da Sra. Vanessa Toledo Sette 

como representante suplente; ii. Prefeitura Municipal 

(P.M) de Torrinha: solicitando a inclusão do Sr. 

Guilherme Dalfito Ramos para representante titular em 

substituição a Sra. Tathiana Massini e a inclusão do Sr. 

Daniel de Souza Jacomelli para representante suplente; 

iii. Prefeitura Municipal de Várzea Paulista: 

solicitando a inclusão dos Srs. Thales Guilherme de 

Oliveira, Guilherme Augusto Lima Rossi e Pedro Lopes 

Lucas de Amorim para representantes suplentes, e 

remoção dos Srs. Claudemir Donizete Pedroso, Rafael 

Tamberlini e Waldemir Pereira. Conforme esclarecido, 

essas alterações não precisam de aprovação, pois as três 

entidades já fazem parte da CT-RN, sendo o informe 

apenas para a ciência dos demais membros. Além dessas 

alterações, foi informado que o Consórcio PCJ solicitou 

a remoção da sua participação como membro na CT-RN. 

Na sequência, a Sra. Tainá Moura informou que 

conforme o Regimento Geral das Câmaras Técnicas 

(Deliberação dos Comitês PCJ nº 362/21), serão 

excluídos das CTs que se reúnem bimestralmente, os 

membros para os quais se registre número de faltas 

superior a duas consecutivas ou quatro alternadas. Nesse 

sentido, foram excluídas as seguintes entidades da CT-

RN: i. Consórcio Piraí; ii. P.M. de Hortolândia; iii. P.M. 

de Rio Claro; iv. SEMAE. Destacou o fato de que o 

membro excluído só poderá voltar a participar da CT, 

como membro, no próximo mandato; b) Capacitação 

dos membros dos Comitês PCJ: reforçou o incentivo 

aos membros das Câmaras Técnicas a capacitarem-se, 

visando o aperfeiçoamento das discussões dos Comitês 

PCJ e em atendimento às metas do Programa Nacional 

de Fortalecimento dos Comitês de Bacias Hidrográficas 

(PROCOMITÊS), da Deliberação CRH nº 248, de 

18/02/21, que aprovou a metodologia de distribuição dos 

recursos financeiros do Fundo Estadual de Recursos 

Hídricos (FEHIDRO) e do Planejamento Estratégico dos 

Comitês PCJ. A principal orientação é que sejam cursos 

na temática de meio ambiente e recursos hídricos, com 

realização a partir do ano de 2024. Foram citados como 

exemplo os cursos do Sistema Integrado de 

Gerenciamento de Recursos Hídricos do Estado de São 

Paulo (Capacita-SigRH), também sendo aceitos 

certificados de cursos de especialização, fomentados ou 

não pelos Comitês PCJ ou outros cursos de capacitação 

técnica. Também destacou a atualização do portal de 

Capacitação da Agência Nacional de Águas e 

Saneamento Básico (ANA) em parceria com a Escola 

Virtual de Governo (EV.G), com a incorporação dos 

conteúdos da ANA no catálogo de cursos disponíveis na 

plataforma da EV.G. e orientou que os certificados dos 

cursos devem ser enviados para o e-mail da SE/PCJ. 

Sobre a capacitação dos membros dos Comitês PCJ 

exercício 2023, a Sra. Tainá Moura parabenizou os 

seguintes representantes dos membros da CT-RN pela 

entrega de certificados: i. Ana Lúcia Floriano Rosa 

Vieira, representante da Sociedade de Abastecimento de 

Água e Saneamento (SANASA); ii. Jeanne Marie Garcia 

Le Bourlegat Santos, representante da Secretaria de 

Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística (SEMIL-

CFB) do Estado de São Paulo; iii. João José Assumpção 

de Abreu Demarchi, representante da Associação 

Ambiental Plantar e do IZ/APTA; iv. Juliana Carolina 

Fatuch, representante da SEMIL-CFB; v. Mara Letelian 
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Leite Reis, representante da Saneamento Básico 

Vinhedo (SANEBAVI); vi. Mateus Lucas Nardi, 

representante da SANEBAVI; vii. Miguel Madalena 

Milinski, representante da AAMHOR; viii. Rosângela 

Aparecida Martins Nogueira Grigoletto, representante 

da Elo Ambiental; c) Próximas reuniões dos Comitês 

PCJ: convidou a todos para participarem da: i. 92ª 

Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Planejamento 

(CT-PL), destacando que a participação não é 

obrigatória, a ser realizada no dia 08/03/2024, às 9h30 

na Faculdade de Tecnologia – UNICAMP no município 

de Limeira – SP; ii. 31ª Reunião Ordinária dos Comitês 

PCJ (CBH-PCJ, PCJ FEDERAL, CBH-PJ1) a ser 

realizada no dia 05/04/2024, com transmissão ao vivo 

pelo YouTube (link); d) Próximos eventos dos Comitês 

PCJ: convidou os membros para o 2º Encontro do 

Movimento “Jovem, vem para o PCJ!”, organizado pela 

Câmara Técnica de Educação Ambiental (CT-EA) dos 

Comitês PCJ. O evento está previsto para acontecer de 

forma presencial no auditório da Universidade São 

Francisco (USF), em Bragança Paulista/SP, no dia 

13/03/2024 das 8h00 às 13h30; e) NewsComitêsPCJ: a 

Sra. Tainá Moura convidou os membros para acessar a 

Newsletter Comitês PCJ, portal desenvolvido pela 

Assessoria de Comunicação da Agência das Bacias PCJ 

com a atualização periódica de notícias da atuação dos 

Comitês PCJ e de suas Câmaras Técnicas, com acesso 

por meio do link. Após os informes, o Sr. João Demarchi 

agradeceu e deu prosseguimento à pauta. 3. Aprovação 

da minuta da ata: Na sequência, o Sr. João Demarchi 

informou que a minuta da ata da 117ª Reunião Ordinária 

da CT-RN realizada em 11/12/24 por videoconferência 

foi encaminhada aos membros junto da convocação, 

dentro do prazo regimental e questionou se haveria a 

necessidade de leitura, sendo dispensada por todos. Em 

seguida abriu espaço para manifestação sobre o 

conteúdo da minuta da ata e se haveria alguma alteração 

ou complemento, sendo informado a sugestão de troca 

dos termos “questionou” por “perguntou” realizada pela 

Sra. Luiza Ishikawa Ferreira, representante da 

Jaguatibaia e a correção na nomenclatura da entidade 

“APTA Polo Sul” para “APTA Regional/URPD - 

Piracicaba”. Após as alterações realizadas, foi colocado 

para aprovação a minuta de ata da 117ª Reunião 

Ordinária da CT-RN, sendo aprovada por unanimidade. 

4. Aprovação de novo membro: A seguir, a Sra. Tainá 

Moura, explicou que em atendimento ao Regimento 

Geral das Câmaras Técnicas, aprovado por meio da 

Deliberação dos Comitês PCJ nº 362/21, de 30/03/2021, 

entidades podem ingressar como membro a qualquer 

momento nas Câmaras Técnicas (CTs) dos Comitês PCJ 

bastando para isso seu ingresso ser apreciado e aprovado 

pelos demais membros da CT, quando a solicitação 

ocorrer fora do período de renovação das Câmaras 

Técnicas. Em seguida, informou sobre o recebimento de 

ofício pela Secretaria Executiva, em 28/01/24, 

solicitando a inclusão da Fundação de Apoio à Pesquisa 

Agrícola (FUNDAG), tendo como seu representante 

titular o Sr. Rinaldo de Oliveira Calheiros. Dessa forma, 

o Sr. João Demarchi submeteu aos membros a inclusão 

da entidade para aprovação, sendo aprovada por 

unanimidade. 5. Aprovação do Plano de Trabalho da 

CT-RN (2024-2025): Na sequência, o Sr. João 

Demarchi fez a apresentação do Plano de Trabalho da 

CT-RN para o biênio 2024-2025, e explicou que esse 

documento é dividido nas seguintes categorias de ações: 

i. demandas da Secretaria Executiva (CATEGORIA A); 

ii. temas para discussão da CT-RN (CATEGORIA B) e 

iii. Eventos (CATEGORIA C). Sobre a “CATEGORIA 

A” foram apresentados os tópicos de demandas da 

Secretaria Executiva e informado que os 

encaminhamentos referentes à execução dessas ações 

deverão ser objeto de pauta nas reuniões da CT-RN, de 

modo articulado com a SE/PCJ ou outros setores 

responsáveis da Agência das Bacias PCJ. Em relação a 

“CATEGORIA B” O Sr. João Demarchi apresentou os 

temas definidos para discussão dessa CT e colocou para 

apreciação dos membros que concordaram com a 

adequações dos textos nos tópicos 6 (seis) e 8 (oito), e a 

inclusão do item 10 (dez): “Formação de gestores e 

outros atores sociais ligados ao assunto das áreas 

protegidas nas Bacias PCJ”.  Na “CATEGORIA C” foi 

incluído o evento número 2 (dois) “Oficina de 

apresentação da proposta de Revisão da Política de 

https://www.youtube.com/watch?v=NhyGagO3ch0
https://agencia.baciaspcj.org.br/newscomitespcj/
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Mananciais PCJ” previsto para maio de 2025. 6. GT-

Áreas Protegidas: 6.1. TR- Planos Municipais de 

Mata Atlântica e Cerrado - andamento do Termo de 

Referência (Grupo de Acompanhamento): O Sr. 

Cristiano Krepsky, representante da Fundação José 

Pedro de Oliveira e coordenador do Grupo de Trabalho 

Rede de Áreas Protegidas da CT-RN discutiu sobre o 

processo de preparação para elaboração de Planos de 

Mata Atlântica e Cerrado dos municípios das Bacias PCJ 

e informou sobre a realização da capacitação prevista 

para ocorrer em 28/02/2024 às 14h em Holambra/SP.  A 

empresa Tractebel Engineering Ltda, contratada pela 

Agência das Bacias PCJ para realizar essa ação, 

organizou o ciclo de capacitação em cinco módulos, 

sendo três em formato remoto e dois em formato 

presencial. Os temas previstos no cronograma são: 

Módulo I – Preparação para o Processo - formato 

remoto; Módulo II – Elaboração do PMMA/Cerrado 

(Diagnóstico) - formato presencial; Módulo III – 

Elaboração do PMMA/Cerrado (Objetivos, áreas e ações 

prioritárias) - formato presencial; Módulo IV – 

Construção das Minutas de PMMAs/Cerrado - formato 

remoto; Módulo V – Estratégias para implementação do 

PMMA/Cerrado - formato remoto. 6.2. 

Desenvolvimento da Cartilha de EA para Áreas 

Protegidas e da Capacitação dos Gestores da UCs: O 

Sr. Cristiano Krepsky, informou que em função da 

importância das áreas protegidas, espera-se a 

identificação, o mapeamento e gestão em rede destes 

fragmentos visando auxiliar na recuperação ambiental. 

Nesse sentido, conforme previsto no Plano de Trabalho 

da CT-RN, deverá ser elaborada uma cartilha sobre as 

áreas protegidas das bacias PCJ que deve ser 

desenvolvida em parceria com a Câmara Técnica de 

Educação Ambiental (CT-EA) dos Comitês PCJ. 7. 

Manejo das Capivaras: andamento das propostas da 

reunião extraordinária (Med Vet. Paulo Mancuso - 

PM de Hortolândia): O Sr. Paulo José Mancuso, 

representante da P.M de Hortolândia relembrou que em 

06/09/2023 foi realizada por videoconferência a 9ª 

Reunião Extraordinária da CT-RN que tratou como tema 

principal a problemática da febre maculosa. Nessa 

reunião, o Sr. Paulo Mancuso realizou a apresentação 

sobre os principais aspectos do Manual de Acarologia da 

Superintendência de Controle de Endemias (SUCEM) e 

discutiu sobre as principais doenças causadas por 

patógenos transmitidos por carrapatos ao homem, e o 

processo de controle do carrapato nos hospedeiros. 

Assim, na presente reunião foi realizado o repasse da 

proposta do termo de cooperação técnica e científica a 

ser firmado entre a P.M. de Hortolândia e o Instituto de 

Zootecnia da Agência Paulista de Tecnologia dos 

Agronegócios (IZ/APTA). Informou que esse termo têm 

o objetivo de estudar, discutir e produzir conhecimento 

técnico, científico e prático sobre a problemática do 

convívio humano em proximidade com populações de 

capivaras e consequente risco de transmissão de Febre 

Maculosa Brasileira em espaços públicos abertos, no 

caso em questão nos territórios geográficos do IZ e do 

município de Hortolândia. Os estudos realizados 

também seriam utilizados no preparo da documentação 

necessária para que se possa requerer junto ao órgão 

competente a autorização para manejo “in situ” e 

controle populacional da espécie alvo. O Sr. Paulo 

Mancuso apresentou os objetivos gerais e específicos e 

abordou o plano de trabalho desse Termo de 

Cooperação, com início previsto no ano de 2024 com 

ações divididas ao longo de quatro semestres. 8. 

Câmara Técnica de Proteção e Conservação dos 

Recursos Naturais: proposta de alteração para CT- 

Proteção e Conservação dos Mananciais: O Sr. Denis 

Herisson informou sobre a proposta da Secretaria 

Executiva dos Comitês PCJ (SE/PCJ) de alteração da 

Câmara Técnica de Conservação e Proteção de Recursos 

Naturais (CT-RN) e extinção do Grupo de Trabalho 

(GT) Mananciais, reformulando assim as atribuições da 

CT-RN, passando a ser “CT-Mananciais” e integrando 

as discussões e trabalhos realizados na CT e GT-

Mananciais. Informou que essa alteração deve ser 

aprovada na Câmara Técnica de Planejamento (CT-PL) 

e na Plenária dos Comitês PCJ. Destacou a importância 

das duas CTs (RN e Rural) na construção da Política de 

Mananciais e explicou que com essa mudança a CT 

passa a ter uma visão mais ampla, e as discussões que já 
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ocorriam no âmbito do GT-Rede de Áreas Protegidas, 

criado na CT-RN, se mantém. 9. Outros assuntos: O Sr. 

João Demarchi abriu espaço para outros assuntos, não 

havendo solicitação, deu prosseguimento na pauta. 10. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. João 

José Assumpção de Abreu Demarchi, coordenador da 

Câmara Técnica de Proteção e Conservação de Recursos 

Naturais (CT-RN) dos Comitês PCJ, agradeceu a 

presença de todos e fez o convite para participarem da 

próxima reunião ordinária da CT-RN, prevista para 

ocorrer em 24/04/2024 às 9h00, por videoconferência, e 

encerrou a reunião.  

 

 

 

João José Assumpção de Abreu Demarchi 

Coordenador da CT-RN 

 

 

Miguel Madalena Milinski 

Coordenador-adjunto da CT-RN 


